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Sitzung des Gemeinderats vom 17. Mai 2021 
 
1.  Vorlage von Bauanträgen 
    
Der Gemeinderat stimmt folgendem Bauantrag zu: 
 Neubau eines Werkstattgebäudes mit Sozialräumen und Warenausgabe; Flst.Nrn. 4414, 4415, 4416, 

4417, 4418, 1352/1, Bleuelhag 
 
Der Gemeinderat versagt sein Einvernehmen zu folgendem Bauantrag: 
 Neubau eines KfW40+-Mehrfamilienhauses in Holz-Hybrid-Bauweise; Flst.Nr. 188/2, 188/3, Schloßstr. 71 
 
Der Gemeinderat beschließt nicht über das Einvernehmen und stellt den folgenden Bauantrag zur Entschei-
dung zurück, da Zweifel bestehen an der Übereinstimmung des Bauantrags mit den Regelungen des Be-
bauungsplans: 
 Errichtung eines Solarparks mit freistehenden Solarmodulen, vier Trafostationen und einem Betriebsge-

bäude. Der Solarpark erhält eine Einfriedung in Form von Metallzäunen mit einer Höhe bis zu 2,50 m. Als 
Zugang zu den Trafostationen und dem Betriebsgebäude wird eine wassergebundene Straßenfläche 
hergestellt. Am südlichen Tor soll eine Informationstafel errichtet werden; Flst.Nrn. 5368, 5365, 4925, 
5355, 5356, 5357, Oberes und Unteres Geländ 

 
 
2.  Bekanntgaben des Bürgermeisters 
 
a) Verpflichtung neuer Bürgermeister am 02.06.2021 
Frau Ammelounx teilt mit, dass der Gemeinderat festgelegt hat, dass Klaus-Peter Minge als an Lebensjah-
ren ältestes Mitglied des Gemeinderats die Verpflichtungsformel sprechen wird. 
 
b) Dankesworte von Bürgermeister Lehmann 
Bürgermeister Lehmann richtet in seiner letzten GR-Sitzung als Bürgermeister der Gemeinde Worte des 
Dankes an alle Gemeinderäte, die ihn im Laufe seiner 31-jährigen Amtszeit konstruktiv begleitet haben. Zu-
dem dankt er den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern der Gemeinde für ihren Einsatz. Desweiteren bedankt er 
sich bei den Vereinen als eminent wichtigen Bestandteil des Gemeindelebens für die rege Vereinsarbeit 
sowie bei den Pressevertretern für die vertrauensvolle Zusammenarbeit. Zuletzt dankt er der Bürgerschaft 
für die Unterstützung. 
 
Abschließend wünscht er seinem Nachfolger Patrick Stärk, der auf ein gutes Fundament aufbauen könne,  
einen guten Start, viel Freude an der Tätigkeit und Gottes Segen. 
 
 
3.  Anfragen aus der Mitte des Gemeinderates 
 
Gemeinderätin Ammelounx als ehrenamtliche Stellvertreterin des Bürgermeisters bittet um das Wort. Sie 
bedankt sich stellvertretend für den Gemeinderat und die Bürgerschaft für das große Engagement und die 
Tatkraft, die Bürgermeister Lehmann in seinen 31 Jahren als Bürgermeister der Gemeinde an den Tag ge-
legt hat. Er hat mit seiner Energie und seinem Einsatz maßgeblich die positive Entwicklung der Gemeinde in 
den vergangenen 3 Jahrzehnten angetrieben.  
 
In diesem Zeitraum wurde viel Neues geschaffen, zahlreiche wichtige Projekte konnten realisiert werden. Als 
Beispiele führt sie den Bau der Eugen-Schädler-Halle, die Sanierung der Grundschule und Mägdeberghalle, 
den Umbau und die Erweiterungen der beiden Kindergärten in Mühlhausen und Ehingen, den Bau der 
Sportanlage „Kiesgrüble“, die Erschließung des Gewerbegebiets „Im Kai“ sowie zahlreicher Baugebiete in 
Mühlhausen und Ehingen, die Sanierung der Wasserversorgung und des Rathauses in Ehingen sowie den 
Umbau der Seehashaltestelle mit Fahrradabstellanlage und den Bau des Stegs im Rohmen/Hagenweg über 
die Bahngleise an.  
 
Frau Ammelounx bemerkt, dass die Förderung und Unterstützung der örtlichen Vereine stets ein großes 
Anliegen von Bürgermeister Lehmann war. Sie beschreibt ihn als sachorientierten, geradlinigen und zielstre-
bigen Bürgermeister, der nicht zuletzt auch wegen dieser Eigenschaften nach der erstmaligen Wahl im Jahre 
1990 noch weitere drei Mal mit überzeugenden Ergebnissen wiedergewählt wurde. 
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Frau Ammelounx bedankt sich auch bei der Ehefrau Sabine Lehmann für die jahrelange Begleitung und 
Unterstützung ihres Mannes. 
 
Abschließend bedankt sie sich bei Bürgermeister Lehmann für die stets gute, offene und konstruktive Zu-
sammenarbeit mit dem Gemeinderat zum Wohle der Gemeinde und wünscht Herrn Lehmann für seinen 
neuen Lebensabschnitt alles Gute, vor allem aber Gesundheit und Gottes Segen. 
 
Als Dankeschön überreicht sie Frau Lehmann einen Blumenstrauß und dem scheidenden Bürgermeister 
übergibt sie seitens des Gemeinderats einen „edlen Tropfen“ sowie einen Gutschein für einen genüsslichen 
Abend in einem Restaurant. 
 
Frau Ammelounx informiert zum Schluss ihrer Rede, dass seitens der Gemeinde voraussichtlich Anfang 
Oktober 2021 nachträglich in feierlichem Rahmen eine öffentliche Verabschiedung für Bürgermeister Leh-
mann stattfindet, sofern dies gemäß den Corona-Vorgaben möglich ist. 
 
Bürgermeister Lehmann bedankt sich bei Frau Ammelounx für die lobenden Worte und beim Gemeinderat 
für das Präsent. 
 
 
 


